

# 畢業感言

# 677

## 洪翊珊

轉眼間就六年級了，時光總是過得特別的快，就要跟同學和老師說再見了，我要感謝所有教過我的老師和跟我一起玩的同學，希望大家都能平安、健康的度過每一年，我會努力的學習，邁向更好的未來，再見了老師和同學。

## 林容芹

轉眼間，在小學的生活將過了，我期待上國中後能有好的開始，數學不好的我要加油啊！希望上國中後考試能考好一點，我可以多認識一些好朋友，我們班的老師、同學們，我一定會記得你們的，上了國中之後大家都要加油喔！不論是學業、交朋友之類的，都要加油，之後要上國中了要過得很好喔！好到不能再好！祝大家平平安安、快快樂樂的過每一天！

## 黃子恩

小學的時光就快過去了，我要感謝教我的老師，還有陪伴我成長的同學，這六年的時光充滿喜怒哀樂，很開心能遇到大家。老師的用心讓我們變聰明，同學的鼓勵讓我有上學的動力，祝福大家畢業後的生活，可以像在國小一樣快樂。

## 藍郁喬

轉眼間童年的時光就這樣結束了，我真不想和同學們道別，但是為了能夠增加知識，必須和同學說再見，希望大家都能平平安安、健健康康，等到長大成人時，一定要辦老同學聚會，感謝你們的陪伴！謝謝！

## 黃相尹

時光匆匆，到了離別的時候，每一個歡笑，每一段故事，每一次經歷總是被回憶了一遍又一遍；到了離別的時候，想起明天的我們將踏上新的旅程，各自前往不同的道路，去揮灑青春；到了離別的時候，我們珍惜最後一次相聚，過了今天，我將展翅高飛，再見了！我的童年！

## 黃筱晴

回想從一到六年級在明湖國小的日子，印象最深的就是四年級有一次下雨天，跑太快就從小山丘摔倒受傷，之後就告訴自己走路一定要慢慢走。轉眼間，終於要畢業了！即將進入另一個學習領域的地方，希望可以快樂的過完國中三年。

# 677

## 陳令妍

轉眼間，童年的快樂時光就這樣結束了！每一次回想起跟大家玩樂的回憶總是不捨，這是屬於大家一起說說笑笑的歡樂童年，我要感謝我的所有師長教會我許多知識，我也要感謝我所有的同學，讓我的童年有更多的歡樂。童年的結束代表有更多新的知識等著我學習，我希望新的生活，我可以過得更快樂，過得更順利，如果可以，我真的好希望童年還可以再重來一次啊！

## 鄭博允

今年七月就是暑假了，雖然要放暑假了，但要和同學分開還是有些不捨。我要感謝老師和同學陪我度過五、六年級的時光，我不會忘記你們的，希望你們平安健康。

## 鄭思元

時光飛逝，轉眼間，我們也即將畢業。在明湖的六年，自己學會了很多的知識，我需要感謝六年來的每一個老師，也感謝陪我走過國小時光的朋友。畢業代表著一個結束，也代表著另一個新的開始，陪我長大的明湖國小，謝謝您！

## 向朵雲

時光飛逝，小學的六年時光一下子就過去了！回想當初，我還只是個小一新鮮人，開學的第一天，我跟著爸爸、媽媽走進陌生的教室一起參觀校園，沒想到現在我已經是即將要畢業的六年級學生了。這六年間，除了和同學們一起上課也體驗了各種不同的活動，有花了很多時間練習，但玩得很開心的體育表演會；也有每一次總是令人期待很久的校外教學；更有總是讓學生害怕，但卻非常重要的月考.....，讓我留下了各種不同的回憶。想到未來的體表會和園遊會不會再和同一群人一起練習和籌備，以後一起坐在教室裡上課和考試的不會是現在的熟面孔，總是令我感傷。感謝在這六年間教導我的各個老師，讓我學了許多東西，也成長不少，以及和我一起歡笑的朋友們，謝謝你們和我一起度過難過的時候，和我一起玩樂、享受快樂的時光。如今，我們就要畢業了，六年來的回憶，不管是開心的、悲傷的還是生氣的，都深深烙印在我們的心中，隨著我們邁向下一個階段。

## 莊田樂

再過四個月，我就要離開這個充滿回憶的小學，也要和同學跟老師道別，心裡有點不捨又有點傷心。時光飛逝，我的小學時光就這樣結束了，好懷念以前跟同學一起玩、一起聊天，我很謝謝老師教我很多知識，我希望新的國中生活，我可以過得很開心，過得很順利。

## 畢業感言

### 李苡澄

從進了明湖國小後，我就認識了很多好朋友，其中也有從幼兒園就認識的好朋友，像是六年二班的宜青。轉眼間，小學的時光要結束了。低年級時，我總覺得六年生活很久，但現在剩下六個月就要畢業的我，卻覺得時光過得很快，有很多事情沒來得及做，真希望有足夠的時間可以達成我的願望，在小學最後的時光留下美好的回憶。剛進明湖國小時，那種既興奮又期待的喜悅之情，仍然深烙在我腦海中，但現在卻要畢業了，要和老師同學們說再見了。以前，我很不喜歡畢業典禮，因為畢業典禮代表要送學長姐們離開明湖國小這個家了；而今年，畢業典禮即將再次到來，但要離開家的卻是我們。我真的好希望童年可以重來啊！該是時候說再見了，老師、同學們，再見了！明湖，再見了！六年十一班的同學們，能同一班是我們的緣分，接下來的幾個月我會好好珍惜的，希望畢業後我們還能再相遇，我們是永遠的家人！

### 陳宥綺

時光飛逝，再過四個多月，就要和大家說再見了，在明湖國小的時光，我很快樂。在我小學六年裡，有許多的老師、同學鼓勵著我前進，一路下來，我從一年級的新生變成了六年級的學姐，感覺才剛相聚，一轉眼，就要離別了。希望在新的學校和新的生活中，路能越走越順，生活過得更精彩、更充實，大家後會有期！

### 陳翰玟

時光匆匆，當驪歌輕唱，就是要跟老師、同學道別的時候了。轉眼間就讀國小的時光就這樣結束，仔細回想一下我的國小時光真精彩，從低年級跟課後班同學到操場踢球（那時候還有球門，現在移走了），再到六年級樂樂棒球比賽，轟出全壘打（但還是輸了比賽），感謝大家豐富了我的童年。明湖國小，再會了！

### 謝彝丞

一轉眼我就要上國中了，感謝老師教我許多知識，隨時提醒我走廊不奔跑，發言要舉手等注意事項，我也要感謝我的同學陪我玩，雖然常常玩危險遊戲被罰，但還是讓我的童年充滿歡樂，希望我在國中可以過得更順利。

### 賴駿威

怎麼一眨眼我的童年就快結束了？哎！時光飛逝，時間總是過得特別快，即將要離開明湖國小，也意味著我將要離開我的好朋友，和讓我知道很多知識的老師，我真想要再回到過去，享受那些美好時光！



# 畢業感言

# 611

## 吳曜安

時光飛逝，一轉眼就要畢業了！611的我們一起寫作業、一起畫畫、一起看書、一起聊天、一起上課、一起玩、一起鬥嘴、一起笑，這些沒有人能忘記，我們相處的這些記憶，大家永遠都會記在心裡吧！我希望時間能夠停止，讓我們再繼續關懷扶持，永遠不要離別，老師們繼續天天教導我們良好知識，教會我們做人的道理。感謝明湖國小，讓我這六年來認識了許多老師及同學，把我們凝聚在一起，雖然偶爾會有煩雜的時候，但所有的喜怒哀樂都刻在我心裡。曾經，我們在炎夏一起坐在司令台下，聽著校長和老師的宣導，邊聽邊抱怨幾句；曾經，運動場上，傳來我們共同的吶喊聲、互相加油打氣。同學們，我會想你們的！老師，您辛苦了！我將永遠銘記您的教誨，希望大家都可以平安、健康、幸福的過每一天。老師、同學再見啦！珍重再見！

## 黃紹齊

光陰似箭，一下子就要畢業了，我非常感謝傳授給我知識的老師，也很感謝曾經帶給我歡笑的同學，回想起一年級剛到學校時的心情，跟要畢業時我的心情形成了強烈的對比，一年級我根本不想上學，每次去學校時我的心情既緊張又有些害怕，但如今我的心情有些悲傷又有點捨不得，再見了！明湖國小！

再過幾個月就要畢業了，我們的童年也隨著時光的流逝快要結束了。在明湖國小快六年的時光，經歷了無數的喜怒哀樂，也留下了數不盡的回憶與歡笑，可最終還是該離開。再見了！曾經教過我的老師，曾經陪伴我的同學和611教室，再見了！明湖！

## 王羽萱

## 王品翰

時光飛逝，六年一下就過了，記得在開學的第一天，我懵懵懂懂地來到了曾讓我萬分憧憬的小學，在一年級時，交了很多的朋友，他們可以傾聽你的心事，一起分享生活的喜怒哀樂，然而很快的要離開現在的朋友，邁入新的生活，祝福大家畢業快樂！

一轉眼就到了六年級，且快畢業了，一回想就覺得我的童年真是混！完全沒有認真做完一件事，我要感謝我每一年的師長讓我增加了不少知識，更要感謝從一年級陪我到現在的老師和同學，陪伴我歡樂了六年，真希望可以回到以前快樂無憂的生活！

## 黃琄勛

# 611



## 畢業感言

### 陳妍溱

當每年木棉花盛開時，便意味著畢業季的到來，往年都看著一屆屆的學長、學姊們畢業而向我們漸漸離去，心裡不免有些不捨。彷彿時光飛逝，今年卻換成自己要畢業。離開了原本熟悉的小學、離開了原本習慣的教室、離開了原本同班的同學們，即將結束了六年多彩多姿的小學生涯。回想和同學們一起相處的點點滴滴，形成了許多的美好回憶。也感謝所有老師的教導、讓我學習到不少知識，收穫滿滿。也希望朝著自己的理想目標邁進，更進一步完成目標。

### 楊亞璇

一轉眼，我從無知的小女孩，蛻變成婷婷少女了。感謝陪伴我長大的同學們，教導我知識的師長，跌跌撞撞的成長之路有笑有淚，歡笑滋潤了我們的心靈，悲傷豐富了我們的毅力，感謝有大家，讓我更勇敢面對未來的挑戰。

### 盧可昕

時光飛逝，咻！六年就過去了，回想起一年級剛進明湖國小的校門，被可愛的志工家長們包圍時，就覺得很幸福！在這裡像是進入了一個幸福的大家庭，五個月後就要跟老師、同學說再見，謝謝大家帶給我寶貴的回憶，你們給我的愛，我都銘記在心，謝謝大家！

### 林哲宇

時間一下子就過去了，陪伴我多年的老師和同學們，再見了！雖然心中有許多不捨，但我只能忍著悲傷，勇敢的向前邁進。我希望到了國中以後，也可以遇到和現在一樣的老師和同學。再見了，明湖！

六年前的夏天，一大群還不知道九九乘法的小孩，進到了明湖國小，當時我一年級，很多不熟悉的聲音在我耳邊徘徊，這些聲音陪伴我兩年的時間，二年級結束後，我還不知道分離的痛苦，但我知道還可以跟好朋友同班後，我又開心了起來，可是我的運氣不好，沒有和自己好朋友同班。到了三、四年級，我變得懂事許多，也交了很多朋好，四年級結束時，我又面臨了第二次的分離。到了五年級，我長大了，讀書變難了，我和這些同學又一起度過了兩年，馬上就要畢業了，這六年的時光，就成了我快樂又難忘的童年。祝福我的同學們，畢業快樂！

劉泰億